

REPORTÁŽ: Setkání - 2013 - Severní - Echo (31.05.-02.06.2013)

Přesvědčivě pán Radek Kastner

[04.06.2013]

Aktualizováno [11.06.2013]

Radek Kastner

Či se, že se tradice se mají dodržovat, nebo tak, že se bez toho, že se něco pravidelně, nebo přímě daně opakuje, nemá tradice vzniknout.

Nejlepší tradice - na společnosti se evidentně stala pravidelně setkání - přitě, proto že přímiznejme si to, že osobním kontaktu bývá nejvíce - sála a virtuálně - máte pro t kde co, ale to co t eba letos na lokalitách a

Â Â

Přítel - a nedělní pohled na Májchovo jezero od chatěk, to vpravo není - mláď opar, nábr provazy vody...

Naše setkání - začalo v pátek 31.05.2013 ve Starých splavech v kempu Běžík u Májchova jezera. Někdo nemá společnost se zajíci nebo krájk, kteří se obvykle t mto nízvem označuj, patě - li mezi jarní generaci, než mezi postavy Alenky v Ā - Āi div...

Či jaro, jak jistě věte, bylo "přímě - jemně poas -" a jeho chladně a deťivně charakter se samozřejmě projevil na jeho setkání -. Blá - že o tom dále v reportáži.

Nicméně jsme se rozhodli, že se chceme co nejvíce přímě - it ně kterým reality show typu Survival - tedy jak přímě - co, s přímě - m s - adrenalinu, nauč ch a dokumentárních pořadů a Ano, Āfe.

Večer v kempu jsme se sešli v relativně malé, ale o to silně sestavě, což se následně projevilo během dalším dnů. Celkově nás dorazilo pouhých sedm (Jiří, Zdeněk Aksamit, Dalibor Kantoš, Ā Ārka Foretní - kov, Pavla Slezáková, Jiřka Liška a Vašek Lenk), ale republikově - bylo reprezentativně, zvláště severně, stědně - a jímě - Mora zastoupeny zcela rovnoměrně. Vaškovi Kmoně - kovi bohužel vypovědlo slůbu zdravě -. Dalě - Ā - astně - k dal přímě - maně - elky na letěti a Ā - Āst tě rozmazleně - jímě - populace dala přímě - nost ba - korjím a teplu v Ā upanu u te

Â

Kolegově z AOPK nás upozornili na to, abychom neručili jeť by přímě - hně - zdě - ně -, proto jsme celně věkend kolem toraně - ově ho našlapovali opravdu velmi opatrně, abychom ho ně hodou nerozzlobili! A jeden veselě Ā - Ā - elezně - přímě - bohužel jsme den dopředu zapomněli zavolat a tak jsme museli koleje přímě - eplazit...

Â

Přijte - ve - er je - ne - vypadal tak strašně, mraky byly protrhané a sem tam svítilo i slunce, ale odpověď byla. Snažili jsme se budoucí - stav počasí - zvrátit kombinací - černé magie, odpověď - d - ov - meteorolog, aby změnil odpověď, rozhlédli - m - mraků - dlouhými klacky a samozřejmě - kombinací - opojných - jak - bylo přejít - ne - B - ez - k - podle chuti se zdálo, že bylo opravdu vyrobeno ze zmiňovaných hlodavců, grog a ržn. V kempu byla na v - b - r - t - mi - teplá - jídla, což se zdálo, že nám na dobu pobytu vystačí. Celou akci jsme započali - d - m - smaženého s - s hranolkami.

Nkte - z - s (j) byli v kempu naposledy před dvaceti lety a tak jsem byl předekvapen, kolik radosti a předekvapen takovýto pobyt sk - t - od povle - en - postel, předes - len - elektrických z - suvek a poslech nových - ch symfonií po z - mav - chladiv - a - erstv - vzduch v chatce.

Ā

Bubáci na blatech...Ā

Po ve - en - pohanské modlitbě k bohům de - t, která byla op - ritu - lná - zapita "home made" - n - pojem, která - dove Dalibor a která - byl vyroben ze z - mav - ch ingrediencí - podle receptu před - vaného v jeho rodině - od st - edov - ku (?!?!), jsme zalehli a radost - nemohli dospát druhého dne.

Bohuže jsem ráno porušil podmínky smlouvy s bohem de - t, - m, že jsem se odvíjel - t - si o - stit zuby do nedaleké - st - e - ku sociálních - ho za - zen -, kde byla tekoucí - voda teploty tající - ho ledovce, a předmi - návratu zpět jsem zjistil, že pře - za - alo - pr - et... a jak jsme zjistili později, pr - et již v podstatě - nep - estalo. Co - c jsme si mohli před dostatek de - y vody pro z - livku našich mas - rav - ch rostlin...

Ā

Ma - karn - pr - vod, bojov - hra a hodina tance...Ā

Ā

Sbalili jsme všechny potřeby - v - ci pro před - it -, jak - mi byly sekery, - luny, elektrocentrály, skautskou před - ru - před - t - v - kend v divo - ině - eských luh - a h - j, pl - it - nky, gumáky a podvodná - fotoaparáty a také navigace kdybychom se v lese poztráceli. Následně jsme našim konvojem vyrazili k první - lokalitě. Vše jako vždy posvěcením - stn - ho sdržením - AOPK, což je z - sada, která nás provázá - od počátku našich terenních setkání -.

Tou byl Baronský rybník, před - vodná - pokusná lokalita RNDr. Studničky. Je z - mav - srovnávat lokality s odstupem několik sezón a sledovat tak změny, které na nich proběhají -, před - padná - podmínky, které na lokalitě panují -.

Baronská 1/2 rybník - panorama

Přes poslední návštěvu před pár lety uprostřed léta, byla lokalita značně vysušená, tentokrát však voda za to a už jen samotný přístup na lokalitu se stal zajímavým atletickým výkonem, které nás z nás spojí v určitý typ vodních sportů - potápění - v kombinaci s brodem. Myslím, že Vašek s Pavlou by mohli postupně během dne jsme však mohli začít vypravit skoro všichni. Tuším jediný důvod, proč do relativně suchých gumáčů a bez rašeliny smáchané s vodou a jinými v páteřích volně dostupnými prvky vzalých proláklín. Na lokalitě se samozřejmě dají najít rostliny mokřadní včetně Drosera rotundifolia, Pinguicula bohemica nebo orchideje i bublinatky (Utricularia minor).

Â

Â

Â

Z této lokality jsme podívali pokračovali pod Konvalinkovým vráskem, na lokalitu, kde se také vyskytovala dřeva P. bohemica, ale neměli jsme štěstí a nenalezli jsme ji tam. I v minulých letech tam byla k nalezení jen velmi sporadicky. Na místních loukách se samozřejmě vyskytují také orchideje, rosnatky, bublinatky nebo třeba upolňny. Nicméně bílkosti roste také rojovná bahenní a jeho lesní/skalní lokalita patří k tomu nejprávejšímu a nejhezčímu, co jsme během výkendu viděli.

Â

Upolňny a rojovná bahenní - na skalnaté lokalitě

Â

Odtud jsme zamířili do městi, kde jsme se chtěli přesvědčit, jak by mohla vypadat planeta po nárazu asteroidu (samozřejmě ve změněném měřítku) a kolegovi tuto zastávku využívali k pořízení - nás kolika igelitek ká

Â

Turisté u zbytků záměrněho látkového vyrobeného z kámemku a kráter sobě jeho předem

Dopoledně dříve byl příměrný a tak jsme se rozhodli, že si o něm povyprávíme u oběda v restauraci. Nakonec ukázalo, že to byla dobrá volba, nejen díky tomu, že zde ho měl skutečně - opravdu skutečně - oheň a bylo kde aspoň šáste nás vysušit, ale také zdejší kuchyně se ukázala téměř vynikající a páteřímě k naší akci. kulajda toho byla důkazem a to nemluvíme o motocyklu Chucka Norrisa.

Â

To se to smĚje u kamenĚ

Â

Chuck NorrisĚs Harley DavidsonĚ

Pavla pĚtmiklĚdĚ do kamen ĚĚsti vlastnĚho tĚla Ě

NicmĚnĚ touha po poznĚjnĚ nĚjs hnala dĚjl, do pĚtmĚ-rody, do deĚtĚ, do baĚin...voda byla nĚĚ ĚĚivot. PokraĚoval
ShnilĚ louky, momentĚlnĚ asi nejvĚznamnĚjĚ- nebo nejrozsĚhlejĚ- lokalitu P. bohemica. StejnĚ jako v okolĚ i zde
rostou D. rotundifolia, na lokalitĚ se vyskytují i bublinatky, orchideje a z mĚnĚ vĚraznĚch rostlin napĚklad ĚĚabnĚ
nebo vrba rozmarĚnolistĚ. Lokalita byla daleko vĚraznĚji zarostlĚ, neĚ¼ jsem si pamatoval z pĚtmĚdchozĚch nĚjvĚtĚ,
opĚtovnĚ vĚraznĚ pod vodou. ĚĚst lokality jsme vynechali kvĚli mĚstĚm, kde hnĚzdĚ jeĚĚbi. Bylo potĚĚenĚ-
tĚchto svĚtelĚch, teplotnĚch a deĚĚovcĚh podmĚnek. Je to prostĚ radost a takĚ umĚleckĚ dĚla, kterĚ vznikla
zvlĚtĚ nĚkterĚ, stĚla za to.

ShnilĚ louky - panoramata

Â

Â

Â

Â

Â

Â

VĚjmnĚte si novĚho typu mobilnĚ fotografickĚ komory na snĚmcĚch vĚĚje

DalĚm mĚstem pro podrobnĚ prĚzkum se stal MariĚnskĚ rybnĚk, s pĚknĚm biotopem raĚelinĚku, Drosera

rotundifolia a tak© populacĚm Drosera intermedia. Najdete zde samozĚjmĚ tak© napĚklad klikvu /jako i na jinĚch lokalitĚch) nebo sedmikvĚtek evropskĚ. Tato lokalita se stala osudnou pro moje gumĚky. MoĚnĚ mi jen bylo IĚto ostatnĚch a chtĚl jsem se zaĚadit do skupiny vodnĚ-kĚ a tak jsem se pro jistotu zaboĚtil velice, ale velice pĚjemnĚ hluboko do sympaticky studenĚ vodnĚ- IĚznĚ. Dalibor mĚ zachrĚnil fyzickou silou a JĚra dobrĚmi radami. ProstĚ kolektiv. ĚlovĚk byl pĚekvapen, kolik vody se do gumĚkĚ vlastnĚ vleze.

MariĚnaskĚ rybnĚ-k - panorama

Ě

Ě

Ě

ProtoĚ byla poblĚĚ jeĚtĚ orchidejovĚ louka, vyrazili jsme i tam a snaĚili se toho vidĚt co nejvĚc (prstnatec mĚjovĚ prstnatec pleĚovĚ, respektive spousta kĚĚenĚho materiĚlu). SvĚtla ubĚvalo, dĚĚ byl pĚjemnĚ hustĚ vpravdĚ uklidĚujĚcĚ a tedy nenĚ divu, Ěe na zpĚteĚnĚ cestĚ k parkoviĚti jsme se jiĚ vidĚli jinde a naĚje pozornost. Na to doplatil znovu VaĚek, kterĚĚ bĚhem setiny vteĚiny zmizel v hlubinĚ a to pĚesto, Ěe jsme byli vĚichni pĚesvĚ tam ĚĚdnĚ hlubiny nejsou. NaĚtĚstĚ hlubina byla hlubokĚ tak akorĚt, aby mohl s novou dĚvkou vody v gumĚcĚch pokraĚovat Ěiv a zdrĚiv dĚil.

Ě

Ě

Ě

KdyĚ Ěplhat po stromech, tak jedinĚ bos, rozhodĚĚ v ĚernĚm dohlĚĚ- na regulernĚ prĚbĚh soutĚĚ

CelĚ den jsme zakonĚili nĚvĚtĚvou swampu, kterĚĚ byl od kempu opravdu co by kamenem dohodil, tedy chtĚl bych tak umĚt hĚzet kamenem. I na tĚto lokalitĚ byla vodnĚ hladina vysoce nad ĚrovnĚ- prĚmĚru, nicmĚnĚ pĚesto nĚjm to shlĚdnout ty sprĚvnĚ scenĚrie ze ĚpionĚĚnĚch filmĚ typu KrĚl Ě umavy. Vzhledem k tomu, Ěe nikdo jiĚ nejvil koupĚnĚ- nebo plavĚnĚ, drĚeli jsme se tentokrĚt zbabĚle jen na nĚkolika mĚjlo viditelnĚ bezpeĚnĚch mĚstech. PĚ jsme mohli s pĚehledem sledovat mĚstnĚ- obĚ- D. rotundifolia.

Swamp - panoramataĚ

Ě

Â

Â

Našitá stá- jsme následně zjistili, že se v kempu dají pít teplomety, takže jsme se přiblížili u nich a u kamer
sušili. Já, Dalibor a Pavla toho neměli dost a tak vyrazili na lov keřek. A vrátili se až po setmění, moká-
účastná-!-!-!-!

V neděli dříve je zářil a tak jsme se potěšili, co pátá bojová vlny Máchova jezera začaly být na pláži ke
že v tomto počasí ztrácejí nedělní program smysl (na programu bylo několik orchidejových lokalit) a tak jsme dopoled
strávili v kempu v druhém rozhovoru a poté se přesunuli opět do věrejší hospádky do tepla a k dobrým
Tady jsme narazili na naše poslední rostliny a následně vyrazili ke svému domovům. My účastná- na Moravu, min
záplavy, ty máš účastná- (Jára) do záplavových oblastí Plzně.

Â

Masozravčí tráva - Cannabis vulgaris ssp. bohemica

Tak jako tak patá- letošní setkání- k těm nejpodatelnějším a možná i přívě- navzdory počasí, protože js
dokázali, co jsme schopni pro správnou věc ve správném kolektivu udělat. Takže zase pátá-!